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CATALOGUE

Lot Description

1 Aqua Blue Velvet Upholstered Two Seater Wing Three Piece Suite

2 Jacobian Style Oak Sideboard with Carved Front on Stretcher Base

3 Small Edwardian Sutherland Drop Leaf Table

4 Set of Six Edwardian High Back Mahogany Dining Chairs

5 Rush Seat Stool + Bun Foot Stool + One Other

6 Antique Pine Slope Writing Box

7 Set of Four Polished High Back Chairs

8 Reproduction Mahogany Campaign Style Coffee Table with Brass 

Mount

9 Edwardian Mahogany & Satinwood Dressing Table with Oval 

Mirror

10 Chrome Rack/Lamp Table Stand

11 Pair of 1950's Stylized Upholstered Arm Chairs

12 Oak Carved Welsh Side Chair, Magazine Rack & Nest of Two 

Tables

13 Victorian Mahogany Side Table on Turned Front Legs

14 Victorian Mahogany Glass Front Music Cabinet with Turned 

Wooden Gallery Back

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 12 June 2013 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

15 Rectangular Mahogany Top Victorian Tripod Side/Occasional 

Table

16 Small Antique Pine Pew with Loose Slab Cushion

17 Slender Walnut Art Deco Glass Front Display Cabinet

18 Antique Stripped Pine Two Over Three Chest of Drawers with Bun 

Handles

19 Georgian Mahogany Shape Top Tripod Occasional Table

20 Pair of Carved Victorian Rosewood Balloon Back Dining Chairs 

with Drop in Seats

21 Pole on Tripod from Pole Screen & Sliding Fire Screen

22 Victorian Upholstered Back & Seat Nursing Chair with Bobbin 

Turned Supports

23 Victorian Upholstered Drop Leaf Arm Chaise Lounge on Turned 

Legs with Casters

24 Reproduction Mahogany Tripod Stand & Circular Top Occasional 

Table

25 Edwardian Satinwood & Inlay Double Bed with Foot & 

Headboards & Side Bars

26 Edwardian Square Inlay Top Two Tier Occasional Table

27 Pale Walnut Queen Ann Style Double Wardrobe

28 Large Late Victorian Flat Front Two Over Three Drawer Chest on 

Turned Legs with Turned & Mother of Pearl Inset Handles

29 Large Grey Decorated Two Door School Cupboard/Pantry
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Lot Description

30 Pale Blue Decorated Single Queen Ann Style Wardrobe with Fitted 

Interior

31 Antique Continental Mahogany Louis XV Style Double Bed Head

32 Pair of Vintage 1960's Upholstered Arm Chairs with Loose 

Cushions Marked H K

33 Art Deco Rosewood Dressing Table Stool with Cushion

34 Pair of Arts & Crafts Oak Carver Chair with Carved Back Rail & 

Two Similar Chairs

35 Carved Oak Gothic Style Double Wardrobe

36 Low Oak Three Drawer Chest

37 Art Deco Bow Front Mahogany Dressing Table

38 Dark Walnut Double Wardrobe with Central Mirror & Drawer 

Below

39 Edwardian Cane Back & Sides Two Seater Bergere Three Piece 

Suite

40 Victorian Upholstered Back & Seat Side Chair

41 Pair of Early Victorian Mahogany Frame Dining Chairs with Drop 

in Seats + Two Others

42 Mahogany Drawer Leaf Dining Table on Cabriole Legs

43 Set of Three Yew Reproduction Nets of Tables + One Other & 

Lamp Table

44 Pale Oak Drop Leaf Dining Table
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Lot Description

45 Low Painted Three Drawer Chest

46 Four Assorted White Painted Chairs

47 Pair of Painted Bentwood Chairs with Original Labels

48 Victorian Cane Seat Chair, Bedside Cabinet & Occasional Table

49 Vintage Metal Frame Circular Bucket Chair in Yellow & White 

Plastic Wicker

50 Small Oak Matching Dressing Chest & Chest of Drawers

51 White Painted Three Drawer Dressing Chest

52 Oak Oval Drop Leak Barley Twist Gate Leg Table

53 1960's Chest of Four Drawers & Matching Dressing Table/Desk

54 1970's Convertible Sofa Bed in Tweed with Teak Arms

55 1950's Vintage Pale Mahogany Bedroom Suite Comprising of 

Double & Single Wardrobes, Dressing Table & Five Drawer Chest

56 Vintage Two Drawer Desk/Work Table with Two Drawers

57 Pair of Grey Decorated Pillar Stands

58 Pair of Painted Stools & Grey Decorated Pillar Stand

59 Vintage Grey Decorated Top Circular Table on Metal Pillar Base
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Lot Description

60 Edwardian Mahogany + Inlay Back, Side/Arm Chair

61 Green Metal Four Drawer Filing Cabinet

62 Oak Open Top Corner Cabinet

63 Reproduction Mahogany Drum Table with Brown Leather Top

64 Oak Tudor Style Drawer Leaf Dining Table

65 1960's Light Mahogany Rectangular Coffee Table

66 1960's Vintage Brown Tweed Upholstered Three Piece Suite on 

Slender Teak Legs

67 Pair of Victorian Ebonized Side/Dining Chairs

68 Half Moon Walnut Hall/Side Table

69 Small Georgian Mahogany Side/Occasional Table on Tripod Base

70 Lloyd Loom Linen Basket & Pair of 1950's Metal Frame Stools 

with Plywood Seats

71 Set of Four 1960's Upholstered Imitation Leather Back & Seat 

Dining Chairs with Slender Legs

72 Set of Four 1960's Upholstered Imitation Leather Back & Seat 

Dining Chairs with Slender Legs

73 Set of Four 1960's Upholstered Imitation Leather Back & Seat 

Dining Chairs with Slender Legs

74 Set of Four 1960's Upholstered Imitation Leather Back & Seat 

Dining Chairs with Slender Legs
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Lot Description

75 Set of Four 1960's Upholstered Imitation Leather Back & Seat 

Dining Chairs with Slender Legs

76 Pair of Early Victorian Balloon Back Solid Mahogany Dining Chairs

77 Set of Four 1950's White Wrought Iron Garden Dining Chairs

78 Reproduction Yew Wood Corner Cabinet

79 Reproduction Yew Wood Bow Front Cabinet on Four Drawer 

Chest Cabinet

80 Reproduction Yew Wood Twin Pedestal Desk with Green Leather 

Top

81 Grundig Majestic 1960 s Radio Gramaphone in Light Ash Case on 

Slender legs

82 Reproduction Flame Mahogany D End Table with Six Shield Back 

Chairs inc Two Carvers & Bow Front Sideboard

83 Tall Stag Minstral Chest with Three Handkerchief Drawers in 

Centre

84 Victorian Mahogany Carved Solid Seat Hall Chair

85 Edwardian Mahogany Inlay Oval Occasional Table

86 Victorian Mahogany Glass Front Music Cabinet with Carved 

Mirror Back

87 Three Tier Folding Cake Stand & Circular Pie Crust Edge Coffee 

Table

88 Oak Old Charm Linen Fold Front T V Stand

89 Carved Oak Monks Seat / Hall Bench with Storage Under
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Lot Description

90 Nest of Three Tables with Brown Worked Leather Top Under 

Glass

91 Pair of Edwardian  Oak Carver / Arm Chairs

92 Pair of Victorian Balloon Back Dinning Chairs

93 Arabic Folding Teak Stand & Brass Tray

94 Delft Blue & White Plate & Willow Pattern Bowl

95 19" Glazed Raised Black Panther Figure

96 Beige & Cream Jug & Basin Set with Tooth Brush Holder

97 Black Slate & Green Marble Mantle Clock with Enamel Face

98 Luster Pearl Ware Jug & Basin Set

99 Large China Table Lamp Decorated with Fruit & Flowers with 

Shade

100 Victorian Rosewood Writing Box with Mother of Pearl Inlay

101 Late 19th Century Inlayed Wood Cased Polyphon with Five Discs

102 Silver Plate Double Spirit Table Food Warmer Stand

103 Pink Panther Ash Tray + Two Matching Figures Japan

104 Balmoral Unused Leather Bound Cash Book
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Lot Description

105 Bakerlite Base Oil Lamp

106 Three Coloured Glass Reservoir Oil Lamp with Shades

107 Mahogany Canteen of Silver Plate Cutlery for Six

108 Boxed Set of Eight Aynsley Cottage Garden Coffee Cans & 

Saucers + Coffee Pot, Cream & Sugar

109 Brass Hanging Lantern + One Other & Table Lamp

110 Victorian Rosewood Brass Bound Book Slide

111 Ten Pieces of Wedgewood & Jasper Ware Including Table Lighter

112 Antique Staffordshire Spaniels Head Money Box + Six Other Pieces

113 Pair of Bretby Dutch Style Wall Plaques

114 Two Blue & White Planters + Eight Others

115 Two 15" Diameter Delft Blue & White Chargers

116 Collection of Delft Vase, Two Plates + Blue & White Tiles

117 Pair of 6" Cast Metal Roman Scene Goblets

118 Pair of Gilt Lions Heads + Boss & Vase

119 Galle Style Glass Dragonfly Decorated Table Lamp Base
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Lot Description

120 Royal Doulton Old Leeds Spring Dinner Service Including Egg 

Cups & Stand

121 Two Silver Plate Cake Stands, Coaster, Sauce Boat, Jug & Jam Pot 

+ Pair of Candle Sticks

122 Vintage 1950's 26" x 21" Bottle Green Perspex Tray

123 Johnsons Set of Six Fish Plates + Serving Dish & Sauce Boat

124 FJ Thornton Pair of Kitchen Scales with Weights

125 Pair of Vintage Weighing Scales

126 Shelley Wild Flower Tea Set for Eight with Additional Bread and 

Butter Plates

127 Carter Sadler Adams Poole Decorated 10" Dish + Four Other 

Poole Pieces

128 Set of Ten Silver Plate Posy & Candelabra Table Centres

129 Silver Plate Celebration Cake Stand 17" & Table Side Spirit Cooker

130 Collection of Twelve Assorted Silver Plate Candle Sticks

131 Art Deco Black Marble Green & Onyx Mantle Clock with Gilt 

Peacocks

132 Art Deco Reclining Plaster Female Figure with Bird Signed J 

Dommisse

133 Oak Silver Plate Bound Two Decanter Tantalise with Key

134 Set of Four 6-5" Royal Doulton Individual Plates
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Lot Description

135 Poole Pottery Part Coffee Service with Green Inset & Pearl

136 German Vase, Masons Midwinter & Other China

137 Pair of Blue & White Meat Plates

138 Pair of Indian Brass Vases + Shield, Sword & Regimental Brass 

Tray

139 Set of Three Graduated Blue & White Plates for Four + Two 

Others

140 Gilt Rococo Style Table Lamp & Shade

141 Antique Copeland Decorated Dessert Service Including Two Taza's 

A/F

142 Three Decorated Part Breakfast Sets, Aynsley, Royal Albert

143 Antique Rockingham Part Tea Set & Covered Cheese Dish

144 Collection of Small Antique & Art Deco Glassware

145 Sheffield Plate Punch Bowl with Lion Head Handles 12" Diameter 

& Plated Ladle

146 Pair of Spelter Marley Horse Figures 17" High

147 Two Bunnykins Children's Bowls + Egg Cup, Money Box & One 

Other

148 Papier Mache Box + Money Box & Metal Casket

149 Faience Ware Basket, Jasper Box, Crested Tea Pot Plus Four 

Other Pieces

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 12 June 2013 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

150 Pair of Coloured Stem Cocktail Glasses & Candle Stick

151 Vintage Tin Plate Student Globe

152 Wood Hung Painted Face Clock Movement with Weights & 

Bracket

153 14" Bronze Figure of Hussar on Base

154 Large Scheurich German Lava Glaze Vase & Jug

155 Set of Eight Blue & White Oriental Cups & Saucers + Chocolate 

Pot & Classical Plaque

156 Georg Jensen Denmark Cast Three Stick Candelabra

157 Large 15" Diameter Famille Rose Cantonese Open Bowl

158 Pair of 19th Century Oriental Cantonese Spill Vases & Open Bowl

159 14" Diameter 18th Century Tin Glazed Blue & White Delft Open 

Charge

160 Bronze Figure of Sleeping Lion on Black Marble Base Signed 

Bonheur Paris

161 Bronze Figure of Boy with Basket

162 Canteen of Associated Cutlery in Fitted Oak Case

163 Silver Plate Muffin Dish, Four Servers, Mugs, Coaster, Toast 

Rack, Jam Server & Jug

164 Cream Ware Bowl & Stand Covered Pots, Vases & Two 

Strawberry Baskets
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Lot Description

165 Set of 1970's Green Picnic Ware for Six People

166 Aynsley Maple Desert Service with Eleven Matching Plates + One 

+ Taza + Square & Diamond Shape Bowls

167 Set of Five Graduated Meat & Serving Platters

168 Blue & Decorated Tuscan Tea Set for Six

169 Pair of Opaque & Coloured Glass Art Deco Ceiling Light Glabes

170 Clear Glass Daum France Shaped 14" Fruit Bowl

171 Two Swedish Style Painted Decoration Children's Chairs with Rush 

Seats/Table

172 Pair of Victorian Steamer Style Folding Chairs with Leather Seats

173 Wilsons Oversized Standing Golf Bag (Umbrella Stand) with 

Tennis Rackets Etc

174 Gilt Empire Style Five Branch Light Fitting with Glass Globes

175 Set of Three Brass Five Branch Dutch Style Chandeliers

176 Victorian Steel Coal Box with Porcelain Handle

177 Circular Tub/Drum Stand

178 Victorian Mahogany Cased Banjo Barometer with Thermometer 

Marked Baker

179 Carved Victorian Rosewood Banjo Barometer Reigate

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 12 June 2013 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

180 William IV Sliding Mahogany Fire Screen

181 Large Mid 20th Century Heriz Persian Carpet in Traditional Red's, 

Blue's and Yellow's 180" x 108"

182 Set of Four Eastern Kilim Prayer Rugs

183 Apothecary/Collectors Cabinet of Drawers with Lockable Front 

Panel

184 Antique Pine Outfitters/Collectors Chest of Twelve Drawers

185 Continental 25" Art Nouveau Style Girl with Lilley Umbrella Stand

186 Continental 18" Decorated Vase

187 Continental White Jardinière & Stand 31"

188 Pair of Wooden Ceremonial Zulu Paddles with Carved Crocodiles 

& Lizards

189 Vintage Wooden Bound Travelling Trunk

190 Wooden Step Ladder

191 Two Galvanized Bucket & Copper Coal Scuttle & One Other

192 Four Galvanised Watering Cans & Covered Fire Bucket

193 Wire Egg Basket & Wire Garden Planter

194 Antique Terracotta Rhubarb Forcer + Five Pots
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Lot Description

195 Reconstituted Stone Garden Planter + Pair Smaller

196 Reconstituted Stone Garden Planter & Marble Pestle

197 Two Reconstituted Stone Bird Baths

198 Victorian Terracotta Water Filter Royal Filter George Robins A/F

199 Antique Carved Stone Sink

200 Antique Carved Stone Sink

201 Antique Carved Stone Sink

202 Antique Continental Leather Horses Yoke Harness

203 Two Antique Tin Trunks & Bound Travelling Trunk

204 Two Antique Bound Travelling Trunks

205 Eight Various Terracotta Garden Pots & Drain Pipe

206 Metal Frame Childs Desk

207 Continental Silver Plate & Crystal Five Branch Chandelier

208 Antique Copper Cooking Pan + Bowl & Brass Covered Pot

209 Art Deco Wooden Case Marconi Speaker

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 12 June 2013 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

210 Countax C400H Ride on Tractor Lawn Mower with Attachments

211 Hand Made Wool Persian Prayer Rug

212 Chrome & Etched Mirror Edwardian Fire Screen

213 Mirror Front & Decorated Fire Screen on Brass Stand

214 Two Vintage Leather Bound Suitcases

215 Antique Single Pillar Plant Stand

216 Pair of Grey Decorated Bamboo Two Tier Side Tables

217 Early Victorian Solid Mahogany Over Mantle Mirror

218 Pine Framed and Glazed Pears Print of Girl in Beach

219 Framed and Glazed Watercolour Cottage Scene Signed F Georgeo

220 Two Framed and Glazed Myrtle & Grove Cigarette Card 

Collection + One Other Willis

221 Three Framed and Glazed Willis Cigarette Card Collection of 

Trains, Planes & Cars

222 Budweiser Premium Beer Metal Advertising Sign

223 Gilt Queen Ann Style Over Mantle Shape Mirror

224 Set of Four Framed and Glazed Scottish Highland Prints 

Drummond
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Lot Description

225 Framed and Glazed Water Colour of the Thames at Greenwich 

Signed G S Walters 1838-1904

226 Framed and Glazed Water Colour of Barges on Thames Monogram 

ED Edwin Dolby

227 Framed and Glazed Poster Edward Steichen

228 Pair of Framed and Glazed Sepia Prints Apollo & The Sibyl + De 

Harold's Pilgrimage + Framed Vintage Alpine Photograph

229 Framed and Glazed Print of Beethoven & One Other Roman Scene

230 Framed and Glazed Russell Flint, Eve with Her Net Print Signed in 

Pencil

231 Original Oak Framed Truman's London & Burton Mirror

232 Gilt Framed Oil of Galleon Under Fire Signed P Davis

233 Vintage Copy of Simonsons Map of Kent 1596

234 Rococo Style Gilt Carved Wood Rectangular Cushion Mirror

235 Gilt Framed Oil of Venetian Street Scene

236 Antique Framed and Glazed Black & White Map of Chester

237 Framed and Glazed Watercolour of Venice Signed William Gedney 

Bunce

238 Framed Oil of Flowers in  Lean To Signed Howard

239 Framed Oil of Sailing Barge Signed Howard
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Lot Description

240 Framed Oil of Sailing Barge Signed Howard

241 Framed and Glazed Water Colour of Toll Bridge Sandwich Signed 

Howard

242 Framed and Glazed Watercolour of Boulogne France Signed 

Howard

243 Framed and Glazed Watercolour of Queen Street Ramsgate Signed 

Howard

244 Framed Oil of Cutter in Full Sail Signed H Mooney 74

245 Framed and Glazed Engraving of Watercolour by Samuel Walters 

Homeward Bound Liverpool

246 Framed and Glazed Oriental Hand Painted Watercolour of Buddha 

with Gilded Highlights

247 Small 1920's-1930's Oil on Canvas of Dover Harbour Monogram 

EW

248 Framed and Glazed Lee Miller Black & White Poster of Picasso

249 Set of Four Framed and Glazed Coloured Prints of Parrots

250 Framed and Glazed Coloured Print of St Anselm's Chapel 

Canterbury

251 Pair of Period Framed and Glazed Abstract Black & White 

Watercolours on Coloured Background

252 Framed and Glazed Twin Mounted Oriental Rubbings Signed with 

Cartouche

253 Three Framed and Glazed Watercolours Including Wedding Scene 

& Still Life Signed Eva Savory 1922

254 Collection of Three Framed and Glazed Prints & Two 

Watercolours One Signed Anthony Waller
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Lot Description

255 Framed & Glazed Monochrome Print Monarch of the Glen & Print 

on Canvas Canoleto

256 Victorian Tunbridge Ware Style Framed Over Mantle Mirror

257 Gilt Framed Victorian Harvest Scene Oil Painting

258 1980's Framed Wall Triptych of Stylized Lilies

259 Victorian Gilt Frame Mirror Etched Urn & Hand Painted

260 ART NOUVEAU BRASS FOUR PIECE MATCHING FIRE SET 

INCLUDING BRUSH

261 Collection of Brooches & Necklaces & Costume Jewellery with 

Semi Precious Stones

262 Silver B Pendant + Owl Pendant + Rings & Pin

263 Early 19th Century Miniature Water Colour of Gentleman in Oval 

Frame

264 Gilt Frame Oil of Fishing Vessel on Sea Shore Signed James Webb 

1825-1895

265 Vintage Silk Continental Embroidered Long Fringe Shawl

266 Enamel Pill Box (Boxed), Murano Ash Tray & Gilt Compact

267 Continental 14ct Gold Multi Set Dress Ring

268 Collection of 1930's Memorabilia Including Packs of Photographs 

from Cities Around the World & Others

269 Three Sets of Vintage Maccano Plans
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Lot Description

270 Gentleman's Silver Plate & Glass Sandwich Box & Flash in Leather 

Case

271 Set of Five Piece Ladies Silver & Tortoise Shell Dressing Table & 

Brush Set

272 Silver & Tortoise Shell Top Cut Glass Dressing Table Covered Jar

273 Set of Indian Ivory Carved Cocktail Sticks, Napkin & Wood Tea 

Box

274 String of Carved & Pierced Oriental Ivory Bead + Carved Wood 

Set with Immortals

275 Set of Twenty Antique Silver Plated Tunic Buttons

276 Pair of Silver Backed Brushes with Monogram

277 Set of Four Folding Opera Glasses, Small Lighter, Toy Cars & 

Sticks

278 Set of 1939-1945 Medals & Military Police Medal, Burma Star & 

History of Service for T. H. Clarke

279 Collection of Memorabilia & Photographs & Pen Knife

280 Sterling Silver Graduated Rope Twist Necklace & Pair of Earrings

281 Late 19th Century Wax Body Torso Doll with Lace Bodice

282 Gold Plated Ladies Belt & Collection of Costume Jewellery

283 Victorian Album of Small Portrait Black & White Photographs & 

Twelve Postcards

284 Collection of Brooches & Necklaces & Costume Jewellery Some 

Silver
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Lot Description

285 Edwardian Deep Button Cream Upholstered Club/Arm Chair

286 GEORGIAN SOLID MAHOGANY DROP LEAF GATE LEG 

TABLE ON PAD FEET

287 EDWARDIAN MAHOGANY CIRCULAR CENTRE TABLE 

WITH SATINWOOD INLAY

288 PAIR OF VICTORIAN DEEP BUTTON TUB/CLUB ARM 

CHAIRS ON TURNED LEGS WITH CASTERS

289 ANTIQUE STRIPPED PINE TWO OVER TWO DRAWER 

CHEST ON TURNED LEGS WITH BRASS CUP HANDLES

290 WILLIAM IV MAHOGANY READING TABLE WITH 

SLIDING TOP & ADJUSTABLE HEIGHT ON RATCHET 

WITH TWO READING SLOPES

291 ADDITIONAL IMAGES TO LAST LOT

292 LARGE ANTIQUE STRIPPED PINE KITCHEN DRESSER 

WITH CUPBOARDS & DRAWERS BELOW & TONGUE & 

GROOVE FITTED BACK

293 ANTIQUE CONTINENTAL STIPPED PINE ARMOIRE WITH 

BOW TOP ON TURNED LEGS

294 REGENCY FLAME MAHOGANY PEMBROOKE TABLE ON 

TURNED LEGS WITH CASTERS + DRAWER WITH BUN 

HANDLES

295 ART NOUVEAU MAHOGANY TRIPLE WARDROBE WITH 

CENTRAL MIRROR DOOR & CARVED TULIP 

DECORATION TO SIDE DOORS & DRAWERS BELOW

296 VICTORIAN MAHOGANY OPEN CIRCULAR BACK ESK 

CHAIR WITH BLUE LEATHER UPHOLSTERED BACK RAIN 

& SEAT ON SQUARE TAPERED LEGS WITH CASTERS

297 VICTORIAN MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE ON 

REDDED LEGS WITH TWO LEAVES 82" X 40" SEATS IN 

EXCESS OF EIGHT

298 GEORGIAN MAHOGANY DOUBLE DOOR 

WARDROBE//LINEN PRESS WITH DRAWERS BELOW 

SPLAYED LEGS & CORNICE ABOVE
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Lot Description

299 Regency Flame Mahogany Double Door Chiffonier Base

300 Edwardian Club Gentleman's Arm Chair on Mahogany Legs with 

Casters

301 Victorian Walnut Three Tier Corner What-Not with Barley Twist 

Support with Casters

302 Antique Stripped Pine Farmhouse Carver

303 Small Victorian Mahogany Two Drawer Pembroke / Work Table

304 VICTORIAN SQUARE TOP EMBROIDERY STOLL ON 

TURNED TAPPERED LEGS

305 Antique Mahogany Sutherland Table on Turned Leg Supports

306 19th Century Solid Mahogany Drop Leaf Gate Leg Dining Table 

on Turned Legs

307 PAIR OF ANTIQUE CONTINENTAL D END SIDE TABLES 

ON TURNED LEGS & MAHOGANY TOPS

308 ASPREY & CO NEW BOND STREET W1 STANDARD 

WALNUT CASED CANTEEN OF KINGS PATTERN SILVER 

PLATE CUTLERY FOR TWELVE 128 PIECES (ONE LARGE 

FORK MISSING)

309 ADDITIONAL IMAGES TO MATCH LAST LOT
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